Домашняя работа

«Перевод чисел из одной системы счисления в другую»

Сдать 1.12.09

1. Запишите в порядке возрастания следующие числа:

a) 2234;
b) 6778; 
c) 22223; 
d) 10012.
2.  Выпишите целые числа, принадлежащие следующим числовым промежуткам:

a) [101 1012; 110 0002] в двоичной системе;
b) [2023; 10003] в троичной системе;
c) [148; 208] в восьмеричной системе; 
d) [2816; 3016] в шестнадцатеричной системе.

3. Какое целое число предшествует каждому из данных?

a) 2213;
b) 10005; 
c) 2334;
d) 10012.


4. Осуществить перевод чисел по схеме A10 A16  A2 A8:

a) 16 54710;
d) 7 75610; 

При переводе чисел из восьмеричной системы в шестнадцатеричную,  обычно вначале переводят восьмеричное число в двоичное, а затем уже в шестнадцатеричное.

5.
Переведите числа из восьмеричной системы счисления в шестнадцатеричную:

a) 127548;

6.
Переведите числа из шестнадцатеричной системы счисления в восьмеричную:

a) 1AE216;

7.Сколько разрядов будет в числе, если записать его в восьмеричной системе счисления?

a) 10 111 0102; 
в) 1375BE16.

8. Сравните числа:

а) A2316 и 12328.
